



## Роль поддержки родителей в воспитании детей

Родители, активно участвующие в жизни своих детей и сопровождающие их на конкурсы и концерты, играют огромную роль в формировании атмосферы доверия, поддержки и взаимопонимания в семье. Участие в музыкальных мероприятиях не только сближает родителей и детей, но и способствует развитию общей страсти к музыке и искусству.

Одним из важных аспектов в воспитании детей является поддержка со стороны родителей как в моменты побед, так и во время поражений. Независимо от результата, занятого места или достижений, главное - воспитать в ребенке развитое чувство духовности, нравственности и семейных ценностей.

Поддержка родителей в моменты победы помогает укрепить уверенность и самооценку ребенка, позволяя ему чувствовать себя важным и уважаемым. Это стимулирует детей к дальнейшим достижениям, учащая их перенимать ответственность за свои поступки.

Однако не менее важно поддерживать детей в моменты неудач. Это время, когда дети нуждаются в понимании, утешении и моральной поддержке. Родители играют ключевую роль в признании усилий и поощрении упорства, демонстрируя, что важно не только побеждать, но и уметь проигрывать с достоинством.

Только объединив усилия и поддержав друг друга в моменты радости и горя, семьи могут воспитывать детей, которые будут внимательно относиться к миру вокруг себя, ценить близкие отношения и придерживаться духовной и нравственной целостности.

Таким образом, родительская поддержка в музыкальной, творческой жизни детей играет ключевую роль не только в их развитии как музыкантов, но и в формировании семейных ценностей и укреплении взаимоотношений внутри семьи. Давайте будем рядом со своими детьми на каждом этапе их музыкального, творческого пути, ведь наша поддержка и любовь – это лучший аккомпанемент в их музыкальном творчестве.



**Приглашаем всех любителей поэзии и творчества принять участие в I районном конкурсе исполнителей художественного слова "Поэта сердце золотое..." который состоится 15 апреля в Детской школе искусств № 27**

Этот конкурс посвящен 225-летию со дня рождения великого поэта Александра Сергеевича Пушкина. В этот знаменательный день мы хотим отметить его величие и вдохновить других на исследование и творчество в области поэзии.

Участники смогут продемонстрировать свое мастерство и дар речи, а также поделиться своей любовью к поэзии. Жюри конкурса будет оценивать исполнение стихотворений, технику речи, эмоциональную передачу и художественное восприятие произведений.

**Приглашаем всех желающих принять участие.**

**Приходите и подарите нам свой талант и вдохновение!**

**Ждем именно вас на конкурсе "Поэта сердце золотое..." в ДШИ № 27**



Учащиеся театрального отделения нашей школы продолжают радовать своими достижениями и победами! На этот раз ребята завоевали диплом Дипломанта на межрегиональном конкурсе актёрского и режиссёрского мастерства "Золотая ласточка" в Новосибирском областном колледже культуры и искусств.

Участвуя в конкурсе, ученики нашей школы окунулись в атмосферу творчества и профессионализма, их работы вызвали огромный интерес среди студентов колледжа. Ребята были проникнуты работами других участников и остались под сильным впечатлением от уровня конкурса.

Это первое в этом году серьезное участие театрального отделения за пределами школы, и оно принесло не только море эмоций, но и долгожданную победу. Результаты конкурса стали отличным стимулом для учеников развивать свои творческие способности, стремиться к новым высотам и постигать тайны актёрского мастерства.

Мы искренне поздравляем учащихся театрального отделения с заслуженной победой и желаем им новых творческих успехов и побед на пути к профессиональному росту. Такие достижения поднимают репутацию нашей школы и делают нас гордыми за наших талантливых учеников. Пусть эта победа станет лишь началом их яркой творческой карьеры! Только вперёд!





**Всероссийский фестиваль "Парад искусств"  
в ДК Прогресс: Яркое шествие талантов**

Гостеприимная сцена этого замечательного мероприятия радовала зрителей талантливыми выступлениями хоровых коллективов нашей школы -старший хоровой коллектив «Созвучие» и младший -вокальный ансамбль "Звездочки". Под руководством преподавателя Дяченко А. А. и концертмейстера Гусак О.В.

Мы хотим выразить горячие слова благодарности и поздравления всем участникам: Внуковой Еве, Белик Дарье, Денисовой Ксении, Кулигиной Кире, Марченко Ксении, Соколовой Арине, Жильцовой Диане, Силиной Полине, Калиной Маргарите, Москаеву Вячеславу, Васильченко Ирине, Дорщ Егору, Гладышевой Веронике, Денк Руслану за их талант, искреннее исполнение. Молодцы! Мы надеемся, что это событие станет началом большого творческого пути для каждого из вас, наполненного новыми вершинами и яркими достижениями. Дерзайте и творите дальше!



**25 февраля состоялся XXIV  
Международный фестиваль  
исполнителей на русских  
народных инструментах  
«Поиграем»**

## *рекламно - информационная газета*

в котором приняли участие наши талантливые и трудолюбивые ученики:



Сиденко Степан 2 место, Макаров Никита 2 место, Мерекина Кристина 3 место, Белоусова Анна 3 место - преподаватель Татаринцев Е.Н.

Сафонова Софья 3 место, Пучин Дмитрий 3 место, Дряницына Анастасия 4 место, оркестр русских народных инструментов 1 место – преподаватель Арзуманова Т.А.

Баранов Тимофей 1 место и получил специальный приз от членов жюри, Ефременко Матвей 2 место -преподаватель Севрюкова Н.В.



# Творческое задание

Найди и разукрась музыкальные инструменты.



Соедини точки непрерывной линией и разукрась рисунок:

